AHanNn3 npmnobInu



[1pnbObINb — Ka4eCTBEHHbIW NoKa3aTernb paboTbl NpeanpuUaATUS,
XapakTepuayoLwmnn 3P eKTUBHOCTb PabdoThl.

[TpnbbINbL — NONOXNTENBbHbLIN PUHAHCOBLIN pe3ynbTaT

Buabl npubbinu:
byxrantepckas = [loxoq — ABHble N3oepXxKu
JKoHoOMUYeckas = [loxoa — (ABHble+HesBHbIE U3OEPKKN)

[NMocne TekcTa ocTaBUTb NnoncTpaHnLbl




MICTOYHMKK ANng npoBeaeHUa aHanmaa

-[1pon3BoACTBEHHbLIE OTYETHI

-OnHaHCOoBbLIE NNAaThH

-byxrantepckuin banaHc (d Nei)

-OT14eT 0 dnHaHCcoBbIX peaynbraTax (g Ne2)



[TpnbbINb onpegensieTcs

1) [NpnbbINb OT peanusaunn NPOaYKUNN =
1=B-C/C

[ fe:

'1- npubbINb

B-Bblpy4ka

C/C — cebecTtonMOCTb




Noka3aTenu (T. CKoppekTup. dPakT
p.) nnad

MponssoacteeHH 15100 15200 15300
asi

cebeCcToMMOoCTb

Kommepyeckas 250 245 245
cebecToMMOoCTb

[MonHasd 1+2 cTp. ? ?
cebecToMMOoCTb

Bbipyuyka 30000 33000 32000

[MpnObInb 4-3 CTp. 4-3 CTp. 4-3 cTp.



